

2026/2/2 上午 06:43:08

福爾摩沙中文學校_2022年龍騰虎嘯新年慶

#福爾摩沙中文學校 # 2022年龍騰虎嘯新年慶

德國福爾摩沙中文學校

活動時間：2022-02-05

德國北威邦NRW，位於德國杜賽道夫的福爾摩沙中文學校，二月五日大年初五舉辦了一場「福虎生豐新年慶」。雖然德國仍籠罩著Omicron疫情，但是卻沒有阻擋大家新年齊聚一堂的心，福爾摩沙中文學校克服萬難，又很慶幸有僑委會支持下，舉辦了虎年新年慶。2020四月到2022年九月整整有一年半的網課。網課期間大家都沒有實體聚會，所以今年虎年的新年慶別具意義。

【一月底時的準備】

家長休息室已經熱鬧滾滾，家長們一起製作新年慶需要的海報；345線上故事課裡學生已經聽了「年獸的故事」；老師們要求學生將“恭喜新年好”的歌詞記熟，也一起彩排練習；老師們將園遊會攤位的遊戲與材料準備好；家長們也幫忙採買。活動當天每位老師、家長與學生合力把教室佈置得很有新年的氣氛。好像媽媽在廚房做年菜，爸爸負責貼春聯，孩子們大家來幫忙，各司其職一起準備過年喔！

【活動當天】

校長開舞並致詞希望學生們有老虎的勇猛與靈活，新的一年學業豐收。理事長祝福大家新的一年身體健康事事順心。家長們當關主在教室裡帶領全校師生玩遊戲。每班的學生由班導師帶領去闖關教室。親子班的孩子到了「筷樂一整年」生平第一次體驗拿筷子夾花生。雷老師班的孩子到每一關都玩得很盡興「蘿蔔蹲」玩到進入最高級。在「福虎投壺樂」這一關的理念是由中國六藝（禮、樂、射、御、書、數）的射，考驗學生手眼協調能力，大小孩子都喜歡投壺，超級有挑戰性。「彗星撞地球」的創意太美妙了，學生搶分也有機率喔！不是很會投擲的得分最高。步步高升疊疊樂很適合學生認字訓練，老師們太有創意了，遊戲簡單又有教育意義。

【財神爺來了】

新年慶活動最高潮是財神爺來了！財神爺發給學生紅包，學生也要學會互道恭喜。財神爺也幫忙抽獎。在人人有獎的歡笑中結束了新年活動。

【師生對話】

學生A：老師！我從來都沒有在臺灣過過新年，我就是想要這樣跟大家一起玩一起感受過年的團聚氣氛。老師：是啊！過年團圓對我們來說意義非凡，尤其在疫情期間大家已經都超過兩年沒回臺灣了應該很想家了。讓家長與學生帶著笑容回家，財神爺帶給我們的虎年精氣會持續一整年。

2026/2/2 上午 06:43:08

福爾摩沙中文學校_2022年龍騰虎嘯新年慶

#福爾摩沙中文學校 # 2022年龍騰虎嘯新年慶

德國福爾摩沙中文學校

活動時間：2022-02-05



在「福虎投壺樂」這一關的理念是由中國六藝（禮、樂、射、御、書、數）的射，考驗學生手眼協調能力，大小孩子都喜歡投壺，超級有挑戰性。

2026/2/2 上午 06:43:08

福爾摩沙中文學校_2022年龍騰虎嘯新年慶

#福爾摩沙中文學校 # 2022年龍騰虎嘯新年慶

德國福爾摩沙中文學校

活動時間：2022-02-05



步步高升疊疊樂學生認字訓練，老師們太有創意了，遊戲簡單又有教育意義。



理事長祝福大家新的一年身體健康事事順心。